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De raad van de gemeente Eemsdelta in vergadering bijeen op 23 april 2025

Aanleiding
In de gemeente Eemsdelta zijn veel straten genoemd naar niet nader omschreven personen uit het verleden. 
Misschien dat ze ooit gekend werden door veel van onze inwoners en bezoekers, maar veel van de namen doen bij de meeste mensen geen belletjes meer rinkelen.
De ChristenUnie betreurt deze ontwikkeling en wil graag iets ondernemen om bij de  namen van deze mensen iets van hun geschiedenis te vermelden.
Naast namen van personen treffen wij veel straatnamen aan waarvan de betekenis niet meer bekend is omdat het zaken uit het verleden betreft.
Daarom hebben wij besloten middels een “motie vreemd aan de orde van de vergadering” aan het college te vragen om hier iets aan te doen.


Wij stellen vast dat:
In onze gemeente veel straten zijn vernoemd naar niet nader omschreven personen of zaken uit het verleden, bijvoorbeeld: Jan Plenterstraat, Schor, De Geise, om een paar te noemen.

Wij hebben nagedacht over:
Een manier om de achtergrond van deze straatnamen uit te leggen aan onze inwoners en bezoekers.

We vinden dat:
Hiermee voor onze geschiedenis belangrijke personen en zaken verduidelijkt worden en meer gaan leven in de herinneringen van mensen en zo bijdragen aan ons gezamenlijke geheugen.    

We vragen het college om:
· Te onderzoeken welke straatnamen in de gemeente in aanmerking komen voor historische duiding, op vergelijkbare wijze als momenteel gebeurt bij straatnamen van verzetsstrijders;
· Te onderzoeken op welke wijze een overzicht van straatnamen en hun historische achtergrond toegankelijk gemaakt kan worden via de gemeentelijke website;
· Een plan van aanpak op te stellen waarin onderbouwd wordt welke keuzes gemaakt worden, hoe dit stapsgewijs uitgevoerd kan worden, en welke kosten hiermee gemoeid zijn;
· Dit plan inclusief financiële onderbouwing uiterlijk in het vierde kwartaal van 2025 ter bespreking aan de raad voor te leggen.

En gaat over tot de orde van de dag.
ChristenUnie Eemsdelta, Ina Schenkel-Zandvoort   
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